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HURACAN STO

COMPONENTS

 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Mount wheels (4) Remove the washer 
and nut from the axle. Then mount 
the wheel, washer and nut on the axle. 
Finally, fit the centre capsule (3)

THE PRODUCT SHOULD BE ASSEMBLED BY AN ADULT.
ALWAYS READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE USE.
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HURACAN STO

Mounting the steering wheel (1) Connect the connector from the steering wheel to the car and plug the 
wire back into the hole, then secure the steering wheel by pressing it into place as shown in photo (12)

Mount the Mirrors (2) Place the mirror as 
shown in the photo and click into place. 

Connect power: Remove the white plastic cover 
from the red terminal (+) and connect the red 
wire to the red terminal on the battery (+)

Install the seats (10) use the 2 screws (6) to secure the seat when positioned 
correctly as shown in the photo. Tighten the screws with the included tool (5) 

Mount the Spoiler (9) by clicking it 
into the holes as shown in the photo.
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HURACAN STO

SPECIFICATIONS
Dimensions: 117 x 70 x 45 cm

Material: PP

Battery: 12 V 10 Ah

Motor: 2x12 V 

Charger: 12 V 1500 MA

Battery remote control: 2 x AAA

Runtime: 50-55 min

Forward
Back

Speed control

Brake button

Turn to the right 

Operation to the rightOperation to the left

Turn to the left 

REMOTE CONTROL
Remove the battery cover on the remote 
control and insert batteries (2x AAA) 

CONNECTION
Option 1: Switch on the car when there is light in the remote 
control. The light is flashing and everything is fine. 
Option 2: Press the forward and back buttons at the same time, switch 
on the car and the light will flash to confirm connection.

• Reminder: This remote control can be used without a code, but first 
establish a connection if you want to pair it with the car one-to-one.

• Speed button: Three-speed control.
• Indicator lights: One is low speed, two is medium speed, three is maximum 

speed. The lights flash when the brake button is pressed.

WARNING
Small parts - Not suitable for children under 36 months. Non-rechargeable batteries 
cannot be recharged. Do not mix different types of batteries or new and used batteries.

• Batteries must be inserted with the correct polarity.
• Used batteries must be removed from the remote control.
• Do not short-circuit the power terminals.
• The packaging should be saved as it contains important information.
The left and right buttons on the steering wheel can slide. The second button is the speaker.
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HURACAN STO

SAFETY WARNING 
For the safety of your children, tell your children and their friends about these rules and make 
sure they understand them! Make sure to use your car in safe places, such as your home, garden 
and playground. For your child's safety, drive the car on a level floor. Do not drive the car:
A.  In dangerous areas such as those shown below: in ditches or depressions, 

rivers, grassy areas, slopes and other uneven surfaces. 
B. On the road, motorway or other places of transport. 
C. Near obstacles that can be hit and cause damage or injuries.
D. In other dangerous places.
Children should never drive the car in dark or dimly lit areas as this can increase the risk of 
collision with obstacles and cause accidents. Only use the car in areas with daylight. 
Never use the vehicle in the rain or snow. 
Make sure the user's age is suitable for our product and does not exceed the maximum weight. 
This car is suitable for children aged 37 to 96 months and the maximum capacity is 30 kg.

Warning: Keep other children away from the car when it is in motion and 
never let children touch the wheels when driving around. This product is 
fitted with a safety belt. Tighten it during use for safety reasons. 
There are some small parts for assembly. Keep small parts away 
from children under 3 years old to avoid injury. 
Check all parts before assembly to avoid injury to children. 
Keep plastic packaging away from children. 
Do not get into the car while charging. Check the product at regular intervals to ensure that 
the battery, charger, cable connectors, covers and other components are not damaged. 
If you discover any of the above damage, stop using the car until it is repaired. 

Choking hazard warning: Not suitable for children under 36 months, small parts 
The toy must be assembled by an adult. 
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HURACAN STO

WARNING REGARDING CHARGING
1.  Important! Before using the car for the first time, charge the battery for 16 

hours. If you don't, the battery may be damaged and cannot be repaired.
2.  First, plug the charger's connector into the car's charging socket. 

Then connect the other end to the power supply.
3. Charge the car each time after using it for 1 hour. Normal charging takes 10 to 12 hours.
4. Each charge lasts no more than 18 hours.
5.  Only an adult who has read and understood the safety warnings 

should handle, charge or recharge the battery.
6. If the car is not going to be used for a longer period of time, charge it at least once a month.
7.  The charger and battery may get a little warm, but this is 

acceptable if the temperature is below 60°C.
8.  The charging connector and plug must not be wet, otherwise it may cause a short circuit.
9.  Only charge the car with the charger sold with the product.
10.  Note: It is not necessary to remove the battery from the car to charge it. 

MAINTENANCE
The car must be checked for damage and missing or very worn parts before each use. Check that the 
fasteners are properly tightened before each use. Check that the wheel lock nuts are tightened.

Note: If the wheel lock nuts are not tightened, the drive wheel 
will not engage and the car will not drive.
Make sure the battery is securely attached before use. 
Do not use oil on plastic or nylon parts. Store your car indoors or 
cover it with a tarpaulin to protect it from wet weather.
Keep it away from heat sources such as cookers and heaters.
Clean the car with a soft, dry cloth.
Do not use abrasive cleaners or wash the car with soap or water as this 
will damage the motor's electrical system and battery.
Regularly check the cable, plug, casing and other parts of the battery and 
charger used with the car for damage. In case of such damage, do not use 
the battery and charger until the damage has been repaired.

Warning 
Never replace the car's parts or circuits without following the manufacturer's instructions. 
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WARNING 
1. BATTERY WARNING 
1.   If the product is not used for an extended period of time, fully charge the battery and 

then turn off the switch to store the car. The battery should be recharged once a month. 
Otherwise, the battery life will be shortened or it cannot be recharged again. 

2.  Pay attention to the positive and negative poles of the battery during installation (do not 
allow a reverse connection or short circuit of the positive and negative poles of the battery). 

3.  This product requires two DC 1.5 AAA batteries (not included with this product). 
4.  Recharging rechargeable batteries should only be done by adults.
5.  Non-rechargeable batteries cannot be charged.
6.  The rechargeable batteries can only be charged when removed 

from the remote control battery compartment. 
7.  Do not mix different types of batteries or used batteries with new batteries. 
8.  If this product has not been used for a long time. The batteries must be 

removed from the remote control's battery compartment.
9.  Used batteries must be removed from the toy. 

2. PRODUCT WARNING:
1.  There may be sharp edges, sharp points or small parts before assembly 

of this product and therefore it must be assembled by an adult.
2.  To avoid choking. Keep the plastic bags out of the reach of 

children. Dispose of all bags immediately.
3.  Children must use the car correctly under adult guidance and 

supervision or they may be injured or injure others.
4.  The car is suitable for driving on flat surfaces and it is strictly forbidden to drive 

on dangerous areas such as streets, roads, slopes and near swimming pools or 
other wet areas, otherwise traffic accidents and drowning may occur. 

5.  Put on shoes and protective equipment before use, such as fastening 
your seatbelt and helmet, wearing gloves and knee pads, etc. 

6.  Small parts may fall off if this product is used incorrectly. It is 
therefore not suitable for children under 36 months. 

7.  Regularly check the battery, charger, cable, plug, housing and other parts for damage. 
If damage occurs, stop using this product until it has been repaired. This product can 
only be used by a child: the maximum load is 30 kg, so overloading is not allowed.

8.  The product must be kept away from fire.
9.  The product manual should be saved as it contains important information.
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HURACAN STO

PRODUKTET BØR SAMLES AF EN VOKSEN.
LÆS ALTID DENNE MANUAL GRUNDIGT IGENNEM INDEN BRUG.

KOMPONENTER

 
SAMLEVEJLEDNING

Monter hjul (4) Fjern spændeskive 
og møtrik fra akslen. Monter så hjul, 
spændeskive og møtrik på akslen. 
Monter til sidst centerkapslen (3)
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Monter rat (1) Tilslut stikket fra rattet til bilen, og stop ledningen tilbage i hullet, 
Fastgør så rattet ved at trykke det på plads, som vist på billedet (12)

Monter Spejle (2) Placer spejlet som 
vist på billedet og klik på plads. 

Tilslut strøm: Fjern det hvide plastik cover 
fra den røde terminal (+) og tilslut den røde 
ledning til den røde terminal på batteriet (+)

Monter sæder (10) brug de 2 skruer (6) til at fastgøre sædet, når det er placeret 
korrekt som vist på billedet. Spænd skruerne med det medfølgende værktøj (5) 

Monter Spoiler (9) ved at klikke den 
fast i hullerne, som vist på billedet.
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HURACAN STO

SPECIFIKATIONER
Dimensioner: 117 x 70 x 45 cm

Materiale: PP

Batteri: 12 V 10 Ah

Motor: 2x12 V 

Lader: 12 V 1500 MA

Batteri fjernbetjening: 2 x AAA

Anvendelsestid: 50-55 min

Frem

Tilbage

Hastighedskontrol

Bremseknap

Drej til højre 

Drift til højreDrift til venstre

Drej til venstre 

FJERNBETJENING
Fjern battericoveret på fjernbetjeningen 
og indsæt batterier ( 2x AAA ) 

FORBINDELSE
Mulighed 1: Tænd bilen når der er lys i fjernbetjeningen. Lyset blinker, og alt er i orden. 
Mulighed 2: Tryk på frem- og tilbageknapperne på samme tid, tænd 
for bilen, og lyset blinker for at bekræfte forbindelse.

• Påmindelse: Denne fjernbetjening kan bruges uden kode, men opret 
først en forbindelse, hvis du vil parre den med bilen én til én.

• Hastighedsknappen: Styring med tre hastigheder.
• Indikatorlys: Et er lav hastighed, to er medium hastighed, tre er maksimal 

hastighed. Lysene blinker, når der trykkes på bremseknappen.

ADVARSEL
Små dele - Ikke egnet til børn under 36 måneder.
Ikke-genopladelige batterier kan ikke genoplades.
Bland ikke forskellige typer batterier eller nye og brugte batterier.

• Batterierne skal sættes i med den korrekte polaritet.
• Udtjente batterier skal tages ud af fjernbetjeningen.
• Strømterminalerne må ikke kortsluttes.
• Emballagen skal gemmes, da den indeholder vigtige oplysninger.
Den venstre og højre knap på rattet kan glide. Den anden knap er højttaler.
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SIKKERHEDSADVARSEL 
Af hensyn til dine børns sikkerhed skal du fortælle dine børn og deres venner om disse regler 
og sørge for, at de forstår dem! Sørg for at bruge bilen på sikre steder, såsom hjemmet, haven 
og legepladsen. Kør bilen på et jævnt gulv af hensyn til barnets sikkerhed. Kør ikke bilen:
 A.  I farlige områder som dem, der er vist nedenfor:  

I grøfter eller fordybninger, floder, græsarealer, skråninger og andre ujævne overflader. 
 B. På vej, motorvej eller andre steder for transport. 
 C. I nærheden af forhindringer, der kan blive ramt og forårsage skader.
 D. På andre farlige steder.
Børn bør aldrig køre bilen i mørke eller svagt oplyste områder, da det kan øge risikoen 
for kollision med forhindringer og ulykker. Brug kun bilen i områder med dagslys. 
Brug aldrig køretøjet i regn eller sne. 
Sørg for, at brugerens alder passer til vores produkt og ikke overstiger den maksimale vægt. 
Denne bil er egnet til børn i alderen 37 til 96 måneder, og den maksimale kapacitet er 30 kg.

Advarsel: Hold andre børn væk fra bilen, når den er i bevægelse, og lad aldrig 
børn røre ved hjulene, når de kører rundt. Dette produkt er udstyret med en 
sikkerhedssele. Stram den under brug af hensyn til sikkerheden. 
Der er nogle små dele til samling. Hold små dele langt væk fra børn under 3 år for at undgå skader. 
Kontrollér alle dele før samling for at undgå, at børn kommer til 
skade. Hold plastikemballagen langt væk fra børn. 
Sæt dig ikke ind i bilen under opladning. Kontrollér produktet med jævne mellemrum for at sikre, 
at batteri, oplader, ledningsstik, hylstre og andre komponenter ikke er beskadiget. Hvis du har 
opdaget en af de ovennævnte skader, skal du stoppe med at bruge bilen, indtil den er repareret. 

Advarsel om kvælningsfare: Ikke egnet til børn under 36 måneder, små dele 
Legetøjet skal samles af en voksen. 
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HURACAN STO

ADVARSEL VEDRØRENDE OPLADNING
1.  Vigtigt! Før bilen tages i brug første gang, skal batteriet oplades i 16 timer. Hvis 

du ikke gør det, kan batteriet blive beskadiget og kan ikke repareres.
2.  Sæt først opladerens stik ind i bilens ladekontakt. Tilslut 

derefter den anden ende til strømforsyningen.
3. Oplad bilen efter hver brug på 1 time. Normal opladningstid er 10 til 12 timer.
4. Hver opladning varer ikke mere end 18 timer.
5.  Kun en voksen, der har læst og forstået sikkerhedsadvarslerne, 

må håndtere, oplade eller genoplade batteriet.
6. Hvis bilen ikke skal bruges i længere tid, skal den oplades mindst én gang om måneden.
7.  Opladeren og batteriet kan blive lidt varmt, men det er 

acceptabelt, hvis temperaturen er under 60° C.
8.  Ladekontakten og stikket må ikke være våde, da det ellers kan forårsage kortslutning.
9.  Oplad kun bilen med den oplader, der sælges sammen med produktet.
10.  Bemærk: Det er ikke nødvendigt at tage batteriet ud af bilen for at oplade det. 

VEDLIGEHOLDELSE
Bilen skal kontrolleres for skader og manglende eller meget slidte dele før 
hver brug. Kontrollér, at fastgørelsesanordningerne er spændt ordentligt 
før hver brug. Kontrollér, at hjulenes låsemøtrikker er spændt.

Bemærk: Hvis hjulenes låsemøtrikker ikke er spændt, vil 
drivhjulet ikke gå i indgreb, og bilen vil ikke køre.
Sørg for, at batteriet sidder godt fast før brug. 
Brug ikke olie på plast- eller nylondele. Opbevar bilen indendørs, eller dæk 
den til med en presenning for at beskytte den mod det våde vejr.
Hold det væk fra varmekilder som f.eks. komfurer og varmeapparater.
Rengør bilen med en blød, tør klud.
Brug ikke slibende rengøringsmidler og vask ikke bilen med sæbe eller 
vand, da det beskadiger motorens elektriske system og batteriet.
Tjek regelmæssigt, om der er skader på ledningen, stikket, kabinettet og andre 
dele af batteriet og opladeren, som bruges sammen med bilen. I tilfælde af en 
sådan skade må batteriet og opladeren ikke bruges, før skaden er udbedret.

Advarsel 
Skift aldrig bilens dele eller kredsløb uden producentens anvisning. 
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ADVARSEL 
1. ADVARSEL VEDRØRENDE BATTERI 
1.  Hvis produktet ikke bruges i længere tid, skal du oplade batteriet helt og derefter 

slukke for kontakten for at opbevare bilen. Batteriet skal genoplades en gang om 
måneden. Ellers forkortes batteriets levetid, eller det kan ikke genoplades igen. 

2.  Vær opmærksom på batteriets positive og negative poler under installationen (tillad ikke 
en omvendt tilslutning eller kortslutning af batteriets positive og negative poler). 

3.  Dette produkt kræver to DC 1,5 AAA-batterier (følger ikke med dette produkt). 
4.  Genopladning af genopladelige batterier må kun foretages af voksne.
5.  Ikke-genopladelige batterier kan ikke oplades.
6.  De genopladelige batterier kan kun oplades, når de er taget ud af fjernbetjeningens batterirum. 
7.  Bland ikke forskellige typer batterier eller brugte batterier med nye batterier. 
8.  Hvis dette produkt ikke har været brugt i lang tid. Batterierne 

skal tages ud af fjernbetjeningens batterirum.
9.  Udtjente batterier skal fjernes fra legetøjet. 

2. PRODUKTADVARSEL:
1.  Der kan være skarpe kanter, skarpe punkter eller små dele før samling 

af dette produkt, og derfor skal det samles af en voksen.
2.  For at undgå kvælning. Opbevar plastikposerne utilgængeligt 

for børn. Bortskaf alle poserne med det samme.
3.  Børnene skal bruge bilen korrekt under en voksens vejledning og opsyn, 

da de ellers kan komme til skade eller forårsage skade på andre.
4.  Bilen er egnet til at køre på fladt underlag, og det er strengt forbudt at køre 

på farlige steder som gader, veje, skråninger og ved swimmingpools eller 
andre våde områder, da der ellers kan ske trafik- og drukneulykker. 

5.  Tag sko og beskyttelsesudstyr på før brug, såsom at spænde sikkerhedsselen 
og tage hjelmen på, bære handsker og knæbeskyttere osv. 

6.  Små dele kan falde af, hvis dette produkt bruges forkert. Det 
er derfor uegnet til børn under 36 måneder. 

7.  Kontrollér regelmæssigt, om batteriet, opladeren, ledningen, stikket, kabinettet 
og andre dele er beskadiget. Hvis der opstår skader, skal du holde op med at bruge 
dette produkt, indtil det er blevet repareret. Dette produkt kan kun bruges af et 
barn: den maksimale belastning er 30 kg, så overbelastning er ikke tilladt.

8.  Produktet skal holdes væk fra ild.
9.  Produktvejledningen skal gemmes, da den indeholder vigtige oplysninger.
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HURACAN STO

KOMPONENTER

 
MONTERINGSANVISNING

Monter hjul (4) Fjern skiven og 
mutteren fra akselen. Monter deretter 
hjulet, skiven og mutteren på akselen. 
Til slutt monteres senterkapselen (3)

PRODUKTET BØR MONTERES AV EN VOKSEN PERSON.
LES ALLTID DENNE BRUKSANVISNINGEN NØYE FØR BRUK.
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Monter ratt (1) Koble kontakten fra rattet til bilen og plugg ledningen tilbake i 
hullet. Fest deretter rattet ved å trykke det på plass som vist på bildet (12)

Monter speil (2) Plasser speilet som 
vist på bildet, og klikk det på plass. 

Koble til strøm: Fjern det hvite plastdekselet 
fra den røde terminalen (+) og koble den røde 
ledningen til den røde terminalen på batteriet (+)

Monter seter (10) bruk de 2 skruene (6) for å feste setet når det er riktig plassert, 
som vist på bildet. Stram til skruene med det medfølgende verktøyet (5) 

Monter Spoiler (9) ved å klikke den 
inn i hullene, som vist på bildet.
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SPESIFIKASJONER
Dimensjoner: 117 x 70 x 45 cm

Materiale: PP

Batteri: 12 V 10 Ah

Motor: 2x12 V 

Lader: 12 V 1500 MA

Batteri fjernkontroll: 2 x AAA

Brukstid: 50–55 min

Frem

Tilbake

Hastighetskontroll

Bremseknapp

Sving til høyre 

Drift til høyreDrift til venstre

Sving til venstre 

FJERNKONTROLL
Fjern batteridekselet på fjernkontrollen 
og sett inn batterier (2x AAA) 

TILKOBLING
Alternativ 1: Slå på bilen når det er lys i fjernkontrollen. Lyset blinker, og alt er i orden. 
Alternativ 2: Trykk på frem- og tilbakeknappene samtidig, slå på 
bilen og lyset vil blinke for å bekrefte tilkoblingen.

• Påminnelse: Denne fjernkontrollen kan brukes uten kode, men du må først 
opprette en forbindelse dersom du vil koble den sammen med bilen én-til-én.

• Hastighetsknapp: Styring med tre hastigheter.
• Indikatorlys: Én er lav hastighet, to er middels hastighet, tre er maksimal 

hastighet. Lysene blinker ved trykking på bremseknappen.

ADVARSEL
Små deler – Ikke egnet for barn under 36 måneder.
Ikke-oppladbare batterier kan ikke lades opp på nytt.
Ikke bland forskjellige typer batterier eller nye og brukte batterier.

• Batteriene må settes inn med riktig polaritet.
• Brukte batterier må tas ut av fjernkontrollen.
• Ikke kortslutt strømterminalene.
• Emballasjen bør tas vare på da den inneholder viktig informasjon.
Venstre og høyre knapp på rattet kan gli. Den andre knappen er høyttaler.
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SIKKERHETSADVARSEL 
For dine barns sikkerhet må du fortelle dem og vennene deres om disse reglene og sørge 
for at de forstår dem! Sørg for å bruke bilen på trygge steder, for eksempel hjemme, i hagen 
og på lekeplassen. For barnas sikkerhet bør bilen kjøres på et jevnt gulv. Ikke kjør bilen:
A.  I farlige områder som vist nedenfor: i grøfter eller forsenkninger, 

elver, gressletter, skråninger og andre ujevne overflater. 
B. På vei, motorvei eller andre transportsteder. 
C. I nærheten av hindringer som kan bli truffet og forårsake skade.
D. På andre farlige steder.
Barn bør aldri kjøre bil i mørke eller svakt opplyste områder, da dette kan øke risikoen 
for kollisjoner med hindringer og ulykker. Bruk bare bilen i områder med dagslys. 
Bruk aldri kjøretøyet i regn eller snø. 
Forsikre deg om at brukerens alder passer til vårt produkt og ikke overskrider den maksimale vekten. 
Denne bilen er egnet for barn i alderen 37 til 96 måneder og har en maksimal kapasitet på 30 kg.

Advarsel: Hold andre barn unna bilen når den er i bevegelse, og la aldri 
barn ta på hjulene når de er i bevegelse. Dette produktet er utstyrt med et 
sikkerhetsbelte. Stram den under bruk av sikkerhetsmessige årsaker. 
Det er noen smådeler for montering. Hold små deler unna barn under 3 år for å unngå skader. 
Kontroller alle deler før montering for å unngå at barn skader seg. Hold plastemballasje unna barn. 
Ikke sett deg inn i bilen under opplading. Kontroller produktet med jevne mellomrom for å sikre 
at batteriet, laderen, kabelkontaktene, hylstre og andre komponenter ikke er skadet. Hvis du 
oppdager noen av de ovennevnte skadene, må du slutte å bruke bilen til den er reparert. 

Advarsel om kvelningsfare: Ikke egnet for barn under 36 måneder, små deler 
Leken må monteres av en voksen. 
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ADVARSEL ANGÅENDE LADING
1.  Viktig! Lad batteriet i 16 timer før bilen tas i bruk for første gang. Hvis du 

ikke gjør det, kan batteriet bli skadet og kanskje ikke repareres.
2.  Først kobler du laderens kontakt inn i bilens ladeuttak. Koble 

deretter den andre enden til strømforsyningen.
3. Lad opp bilen etter hver bruk på 1 time. Normal ladetid er 10 til 12 timer.
4. Hver lading varer ikke mer enn 18 timer.
5.  Kun en voksen person som har lest og forstått sikkerhetsadvarslene 

skal håndtere batteriet og oppladingen av det.
6. Dersom bilen ikke skal brukes over en lengre periode, bør den lades minst én gang i måneden.
7.  Laderen og batteriet kan bli litt varme, men dette er akseptabelt 

så lenge temperaturen er under 60 °C.
8.  Ladekontakten og støpselet må ikke bli våte, ellers kan det føre til kortslutning.
9.  Lad kun bilen med laderen som følger med produktet.
10.  Merk: Det er ikke nødvendig å ta batteriet ut av bilen for å lade det. 

VEDLIKEHOLD
Kjøretøyet må kontrolleres for skader og manglende eller svært slitte deler før hver bruk. Kontroller 
at festene er ordentlig strammet før hver bruk. Kontroller at hjulets låsemuttere er strammet.

Merk: Hvis hjullåsmutrene ikke er strammet, vil ikke drivhjulet gå i inngrep, og bilen vil ikke kjøre.
Sørg for at batteriet sitter godt fast før bruk. 
Ikke bruk olje på deler av plast eller nylon. Oppbevar bilen innendørs eller dekk 
den til med en presenning for å beskytte den mot det våte været.
Hold den unna varmekilder som komfyrer og varmeapparater.
Rengjør bilen med en myk, tørr klut.
Ikke bruk slipende rengjøringsmidler eller vask bilen med såpe eller vann, 
da dette kan skade motorens elektriske system og batteriet.
Kontroller regelmessig at det ikke er skader på kabel, støpsel, kabinett og 
andre deler av batteriet og laderen som brukes sammen med bilen. Ved slike 
skader må ikke batteriet og laderen brukes før skaden er utbedret.

Advarsel 
Skift aldri ut deler eller kretser i kjøretøyet uten produsentens anvisninger. 
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ADVARSEL 
1. ADVARSEL VEDRØRENDE BATTERI 
1.  Hvis produktet ikke skal brukes over en lengre periode, må du lade batteriet helt opp 

og deretter slå av bryteren for å lagre bilen. Batteriet bør lades opp en gang i måneden. 
Hvis ikke vil batteriets levetid forkortes, eller det kan ikke lades opp igjen. 

2.  Vær oppmerksom på batteriets positive og negative poler under installasjonen (ikke 
tillat omvendt tilkobling eller kortslutning av batteriets positive og negative poler). 

3.  Dette produktet krever to DC 1,5 AAA-batterier (følger ikke med dette produktet). 
4.  Opplading av oppladbare batterier skal kun utføres av voksne.
5.  Ikke-oppladbare batterier kan ikke lades.
6.  De oppladbare batteriene kan kun lades når de er fjernet fra fjernkontrollens batterirom. 
7.  Ikke bland ulike batterityper eller brukte batterier med nye batterier. 
8.  Hvis dette produktet ikke har vært brukt på lenge. Batteriene 

må tas ut av batterirommet på fjernkontrollen.
9.  Oppbrukte batterier må fjernes fra leken. 

2. PRODUKTADVARSEL:
1.  Det kan være skarpe kanter, skarpe punkter eller små deler før montering 

av dette produktet, og det må derfor monteres av en voksen.
2.  For å unngå kvelning. Oppbevar plastposene utilgjengelige for barn. Kast alle poser umiddelbart.
3.  Barn må bruke bilen på riktig måte under veiledning og tilsyn av voksne, 

ellers kan de bli skadet eller forårsake skade på andre.
4.  Bilen er egnet for kjøring på flatt underlag, og det er strengt forbudt å kjøre på 

farlige områder som gater, veier, skråninger og i nærheten av svømmebassenger 
eller andre våte områder, ellers kan det oppstå trafikk- og drukningsulykker. 

5.  Ta på sko og verneutstyr før bruk, for eksempel feste sikkerhetsbelte 
og hjelm, bruke hansker og knebeskyttere osv. 

6.  Små deler kan falle av hvis dette produktet brukes feil. Det er 
derfor ikke egnet for barn under 36 måneder. 

7.  Kontroller batteriet, laderen, kabelen, støpselet, kabinettet og andre deler regelmessig for skader. 
Hvis det oppstår skader, må du slutte å bruke dette produktet til det er reparert. Dette produktet 
kan bare brukes av ett barn: maksimal belastning er 30 kg, så overbelastning er ikke tillatt.

8.  Produktet må holdes unna ild.
9.  Produkthåndboken bør tas vare på da den inneholder viktig informasjon.

 //
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PRODUKTEN BÖR MONTERAS AV EN VUXEN PERSON.
LÄS ALLTID DENNA BRUKSANVISNING NOGGRANT FÖRE ANVÄNDNING.

KOMPONENTER

 
MONTERINGSANVISNINGAR

Montera hjul (4) Ta bort brickan och 
muttern från axeln. Montera sedan 
hjul, bricka och mutter på axeln. 
Montera slutligen centrumkapseln (3)
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Montera ratt(1) Anslut kontakten från ratten till bilen och sätt tillbaka kabeln 
i hålet, fäst sedan ratten genom att trycka den på plats enligt bilden(12)

Montera spegel(2) Placera spegeln 
som bilden visar och klicka fast den. 

Anslut ström: Ta bort det vita plasthöljet från 
den röda terminalen (+) och anslut den röda 
kabeln till den röda terminalen på batteriet (+)

Montera säte (10) genom användning hjälp av de 2 skruvarna (6) för att säkra sätet när det 
är korrekt placerat enligt bilden. Dra åt skruvarna med det medföljande verktyget(5) 

Montera spoiler (9) genom att klicka 
fast den i hålen enligt bilden.

 //
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SPECIFIKATIONER
Mått: 117 x 70 x 45 cm

Material: PP

Batteri: 12V 10Ah

Motor: 2x12V 

Laddare: 12V 1500Ma

Batteri fjärrkontroll: 2 x AAA

Användningstid: 50-55 minuter

Framåt

Bakåt

Hastighetskontroll

Bromsknapp

Sväng åt höger 

Drift åt högerDrift åt vänster

Sväng åt vänster 

FJÄRRKONTROLL
Ta bort batteriluckan på fjärrkontrollen 
och sätt i batterierna (2x AAA) 

ANSLUTNING
Alternativ 1:Slå på bilen när fjärrkontrollen lyser. Lampan blinkar och allt fungerar. 
Alternativ 2: Tryck samtidigt på framåt- och bakåtknapparna, slå på 
bilen och lampan blinkar för att bekräfta anslutningen.

• Påminnelse: Denna fjärrkontroll kan användas utan kod, men upprätta 
först en anslutning om du vill para ihop den med bilen en-till-en.

• Hastighetsknapp: Kontroll med tre hastigheter.
• Indikatorlampor: En för låg hastighet, två för medelhög hastighet, tre för 

högsta hastighet. Lamporna blinkar när bromsknappen trycks in.

VARNING
Små delar - Ej lämpliga för barn under 36 månader.
Ej uppladdningsbara batterier kan inte laddas.
Blanda inte olika typer av batterier eller nya och begagnade batterier.

• Batterierna måste sättas i med rätt polaritet.
• Använda batterier måste tas ut ur fjärrkontrollen.
• Kortslut inte strömterminalerna.
• Förpackningen bör sparas eftersom den innehåller viktig information.
Vänster och höger knapp på ratten kan glida. Den andra knappen är högtalare.
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SÄKERHETSVARNING 
För dina barns säkerhet, upplys dina barn och deras vänner om dessa regler och se till att de 
förstår dem! Se till att använda bilen på säkra platser, till exempel i hemmet, i trädgården 
och på lekplatsen. För ditt barns säkerhet bör bilen köras på ett plant golv. Kör inte bilen:
A.  I riskområden som de som visas nedan: i diken eller sänkor, 

floder, gräsytor, sluttningar och andra ojämna ytor. 
B. På väg, motorväg eller andra transportplatser. 
C. Nära hinder som kan träffas och orsaka skador.
D. På andra farliga platser.
Barn bör aldrig köra bilen i mörka eller svagt upplysta områden eftersom det kan öka risken 
för kollisioner med hinder och olyckor. Använd endast bilen i områden med dagsljus. 
Använd aldrig fordonet i regn eller snö. 
Kontrollera att användarens ålder passar vår produkt och att max vikt inte överskrids. 
Denna bil är lämplig för barn i åldern 37 till 96 månader och den maximala kapaciteten är 30 kg.

Varning:Håll andra barn borta från bilen när den är i rörelse och låt 
aldrig barn röra hjulen när du kör runt. Denna produkt är utrustad med ett 
säkerhetsbälte. Dra åt den under användning av säkerhetsskäl. 
Det finns några små delar för montering. Håll smådelar borta 
från barn under 3 år för att undvika skador. 
Kontrollera alla delar före montering för att undvika att barn 
skadas. Håll plastförpackningar borta från barn. 
Sätt dig inte in i bilen under laddning. Kontrollera produkten med jämna 
mellanrum för att säkerställa att batteriet, laddaren, kabelanslutningarna, 
hylsorna och andra komponenter inte är skadade. Om du har upptäckt någon av 
ovanstående skador ska du sluta använda bilen tills den är reparerad. 

Varning för kvävningrisk: Ej lämplig för barn under 36 månader, små delar 
Leksaken måste monteras av en vuxen person. 

 //
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VARNING ANGÅENDE LADDNING
1.  Viktigt! Innan användning av bilen för första gången, ladda batteriet i 16 

timmar. Om du inte gör det kan batteriet skadas och kan inte repareras.
2.  Anslut först laddarens kontakt till bilens laddningskontakt. Anslut 

sedan den andra änden till strömförsörjningen.
3. Ladda bilen varje gång efter 1 timmes användning. Normal laddningstid är 10 till 12 timmar.
4. Varje laddning varar högst 18 timmar.
5.  Endast en vuxen person som har läst och förstått säkerhetsanvisningarna 

får hantera, ladda eller återladda batteriet.
6. Om bilen inte ska användas under en längre tid, ladda den minst en gång i månaden.
7.  Laddaren och batteriet kan bli lite varma, men det är acceptabelt om temperaturen är under 60° C.
8.  Laddningsuttaget och kontakten får inte vara våta, eftersom det annars kan orsaka kortslutning.
9.  Ladda endast bilen med den laddare som medföljer produkten.
10.  Observera: Det är inte nödvändigt att ta ut batteriet ur bilen för att ladda det. 

UNDERHÅLL
Bilen måste kontrolleras för skador och saknade eller mycket slitna delar före 
varje användning. Kontrollera att fästanordningarna är ordentligt åtdragna 
före varje användning. Kontrollera att hjulets låsmuttrar är åtdragna.

Observera: Om hjulens låsmuttrar inte är åtdragna kommer 
drivhjulet inte att kopplas in och bilen kan inte köras.
Kontrollera att batteriet sitter ordentligt fast före användning. 
Använd inte olja på delar av plast eller nylon. Förvara bilen inomhus eller täck 
över den med en presenning för att skydda den mot fuktigt väder.
Håll den borta från värmekällor som spisar och värmeelement.
Rengör bilen med en mjuk, torr trasa.
Använd inte slipande rengöringsmedel och rengör inte bilen med tvål eller 
vatten, eftersom det skadar motorns elsystem och batteri.
Kontrollera regelbundet att kabeln, kontakten, höljet och andra delar av batteriet 
och laddaren som används med fordonet inte är skadade. Vid sådana skador 
ska batteriet och laddaren inte användas förrän skadan har åtgärdats.

Varning 
Byt aldrig bildelar eller kretsar utan tillverkarens anvisningar. 
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VARNING 
1. VARNING ANGÅENDE BATTERI 
1. Om produkten inte används under en längre tid, ladda batteriet helt och slå sedan 

av strömbrytaren för att förvara bilen. Batteriet bör laddas en gång i månaden. I 
annat fall förkortas batteriets livslängd eller så kan det inte laddas upp igen. 

2.  Var uppmärksam på batteriets plus- och minuspol under installationen (tillåta 
inte omvänd anslutning eller kortslutning av batteriets plus- och minuspol). 

3.  Denna produkt kräver två DC 1,5 AAA-batterier (medföljer ej). 
4.  Laddning av uppladdningsbara batterier får endast utföras av vuxna.
5.  Ej uppladdningsbara batterier kan inte laddas.
6.  De laddningsbara batterierna kan endast laddas när de är uttagna ur fjärrkontrollens batterifack. 
7.  Blanda inte olika typer av batterier, eller begagnade med nya batterier. 
8.  Om denna produkt inte har använts under en längre tid. Batterierna 

måste tas ut ur fjärrkontrollens batterifack.
9. Uttjänta batterier måste avlägsnas från leksaken. 

2. PRODUKTVARNING:
1.  Det kan finnas vassa kanter, vassa punkter eller små delar innan produkten 

monteras och därför måste den monteras av en vuxen.
2. För att undvika kvävning. Förvara plastpåsarna oåtkomliga för barn. Kassera alla påsar omedelbart.
3.  Barn måste använda bilen på rätt sätt under vuxnas ledning och 

uppsikt, annars kan de skadas eller orsaka skada på andra.
4.  Bilen är lämpligt för körning på jämna ytor och det är strängt förbjudet att köra på 

farliga områden som gator, vägar, sluttningar och i närheten av simbassänger eller 
andra områden med vatten, annars kan trafik- och drunkningsolyckor inträffa. 

5.  Ta på skor och skyddsutrustning före användning, som 
säkerhetsbälte och hjälm, handskar och knäskydd m.m. 

6.  Små delar kan falla av om produkten används på fel sätt. Den är 
därför inte lämplig för barn under 36 månader. 

7.  Kontrollera regelbundet att batteri, laddare, kabel, kontakt, hölje och andra 
delar inte är skadade. Om skador uppstår ska du sluta använda produkten 
tills den har reparerats. Denna produkt kan endast användas av ett barn: den 
maximala belastningen är 30 kg, så överbelastning är inte tillåten.

8. Produkten måste hållas borta från eld.
9. Produktmanualen bör sparas eftersom den innehåller viktig information.
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